



Teacher Position Job Application

Заява-Анкета на Посаду Вчителя Школи Українознавства ім. Василя Стуса в Чикаго	
Обов'язкові вимоги	
Обов'язкові вимоги, без яких анкета не буде розглянена: 1. Вища педагогічна освіта; 2. Знання української і англійської мов; 3. Досвід роботи в навчальних закладах.	
Прізвище, І'мя, Адреса	
Прізвище та ім'я	
Адреса	
Телефон	
Електронна пошта	
Освіта та Знання Мови	
Закінчена освіта: Середня (навчальний заклад, місто, країна, рік закінчення)	
Закінчена освіта: Вища (навчальний заклад, місто, країна, рік закінчення)	
Учительська і педагогічна праця: назви предметів та класи, роки досвіду	
Непедагогічний професійний досвід: посада та роки досвіду	
Якими мовами володієте: вказіть рівень володіння мовою	
Чи Ви брали іспити знання англійської мови? <input type="radio"/> АСТ дата тесту <input type="radio"/> TOEFL дата тесту	
Педагогічний Досвід	
Чи Ви знайомі з системою американської освіти, зокрема шкільництвом? Виберіть всі відповіді, які Вас стосуються: <input type="radio"/> Ходили до школи в Америці: Молодша, середня, гімназія, коледж, університет	



<ul style="list-style-type: none">○ Діти ходили до школи в Америці: Молодша, середня, гімназія, коледж, університет○ Праця в американських державних школах: Молодша, середня, гімназія, коледж, університет○ Праця в приватних американських школах: Молодша, середня, гімназія, коледж, університет	
Чому Ви обрали професію вчителя?	
Чому Ви зацікавлені працювати вчителем в Школі Українознавства ім. Василя Стуса в Чикаго?	
Чи Ви маєте досвід розроблення чи вдосконалення навчальних програм, навчальних матеріалів, підручників, тощо?	
За якими критеріями Ви оцінюєте рівень знань учнів у класі?	
Який маєте підхід до подолання відмінностей у рівні знань / здібностях дітей в класі?	
Інше	
Вкажіть іншу важливу інформацію стосовно Вашого досвіду та кваліфікацій	
Дата заповнення анкети	

Надішліть заповнену анкету разом з коротною автобіографією (довільний формат) та копією диплома про педагогічну освіту на електронну адресу:
director@ridnachicago.org; president@ridnachicago.org

До Вас звернемося з відповіддю впродовж 30 днів.